

**SIÓFOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA**  
**POLGÁRMESTER**

---

8600 SIÓFOK, FŐ TÉR 1 TELEFON +36 84 504100 FAX:+36 84 504 103

Az előterjesztés törvényességi  
szempontból megfelelő.

Siófok, 2024. április 05.

Dr. Boda Zsuzsanna  
jegyző

**ELŐTERJESZTÉS**

**Siófok Város Önkormányzat**  
**Képviselő-testületének**  
**2024. április havi rendes ülésére**

**Tárgy:** Pártényi Gyula síremlék elhelyezésével kapcsolatos kérelme

**Előterjesztő:** Dr. Lengyel Róbert polgármester

**Előkészítette:** Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztály

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

Pártényi Gyula 8600 Siófok, Bajcsy-Zsilinszky utca 9/B. szám alatti lakos 2024. január 23. napján egyedi síremlékhez történő hozzájárulás iránti kérelmet nyújtott be. A Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztálya megkereste a Siófoki Városüzemeltetési és Temetkezési Kft. temetkezési részlegének vezetőjét, aki jelezte, hogy a jelenlegi szabályozás alapján nem engedélyezheti a síremlék elhelyezését (a síremlék magassága nem haladhatja meg a csatlakozó terepszinttől mért 150 cm-t, illetve betonozás a helyszínen nem lehetséges).

Fentiekről kérelmezőt tájékoztattuk, aki 2024. március 11. napján a Képviselő-testülethez címzett kérelmében Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testületének a köztemetőkről és a köztemető használatának rendjéről szóló 33/2016. (XII. 19.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: rendelet) alóli felmentést kért. Kérelmében előadta, hogy a síremléket elhunyt felesége emlékére állítaná, amelynek magassága alacsonyabb, mint többi obeliszk magassága, áttörtsége miatt nem alkotna térfalat.

A rendelet 17. § (2) bekezdése alapján nagyobb és építészeti vagy szobrászati szempontból jelentősebb sírjel, síremlék felállításához a köztemető fenntartójának hozzájárulása szükséges.

A rendelet 17. § (3) bekezdése szerint a 150 cm-nél magasabbra tervezett alkotás esetében a hozzájárulás akkor adható meg, ha alakja és arányai formailag beilleszkednek a köztemető kialakult képébe, statikai szempontból számításokkal igazoltan biztonságos és méretei miatt nem veszélyezteti a környezetét.

A mellékelt terv alapján az elhelyezendő síremlék magassága 205 cm lenne, amely egy U alakú vasbeton gerendára kerülne elhelyezésre. Fentiek alapján az elhelyezendő síremlék nem felel meg a rendeletben meghatározottnak, mert alakja és arányai formailag nem illeszkedik bele a köztemető kialakult képébe. Amennyiben engedélyezésre kerülne a síremlék felállítása, amely a kriptasor előtt helyezkedne el, valószínűsíthető, hogy további egyedi felmentést tartalmazó kérelemmel fordulnának a Képviselő-testülethez az elhunytak hozzátartozói.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, alakítsa ki álláspontját és hozza meg döntését az előterjesztés tárgyában.

### **Határozati javaslat:**

Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „*Pártényi Gyula síremlék elhelyezésével kapcsolatos kérelme*” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztéshez mellékelt iratok alapján nem engedélyezi a síremlék elhelyezését, mert alakja és arányai formailag nem illeszkedik bele a köztemető kialakult képébe.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Határidő: értelem szerint

Siófok, 2024. április 05.

**Dr. Lengyel Róbert**  
polgármester